

Jegyzőkönyv
Nr. 02/ 11

Ülés	Magyar – Német Együttműködés az Egészségügyi Iskolai és Felsőoktatásért Közhasznú Alapítvány Kuratóriumi ülése		
Helyszín	Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar, H-7621 Pécs, Vörösmarty u. 4., Tárgyaló terem		
Dátum, időpont	2011. 10. 03., 09:00-11:00 óra		
Jegyzőkönyvvezetők	Bordi Katalin	Készült	2011.10.03
Ülésvezető	Jürgen Schäfer	Közzététel	2011.10.17
GF/Igazgatóság		Jóváhagyva	
Résztevők	Kapják		
Jürgen Schäfer Kuratórium elnök Dr. Ágoston István, Kurátor Németh Katalin Mária, Kurátor Prof. Dr. Karl-Hermann Fuchs, Kurátor Bordi Katalin, jegyzőkönyvvezető <u>Vendég:</u> Dr. Betlehem József, FB elnök Dr. Hardicsay Sándor, ügyvéd <u>Igazolt távollét:</u> Dr. Oláh András Imre, Kurátor	Résztevők Felügyelő Bizottsági tagok Dipl. Bw. Bernd Weber Dr. Oláh András Máté Orsolya Varga Katalin		

TOP	Problémafelvetés → megoldási javaslat → határozat	Felelős/határi.
1.	<p>Megjelentek köszöntése, a meghívók szabályszerűségének és a határozatképesség megállapítása</p> <p>Jürgen Schäfer, az MNE Alapítvány Kuratóriumának elnöke köszönti a megjelenteket, és megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy az ülés a jogszabályoknak megfelelő módon és határidőben került összehívásra. Az ülésen elhangzottakat Dr. Betlehem József fordítja le német, illetve magyar nyelvre.</p> <p>A jegyzőkönyvet Bordi Katalin készíti.</p>	Jürgen Schäfer
2.	<p>A végleges napirend meghatározása:</p> <p>A meghívóban kiküldött napirendi pontokhoz képest további napirendi pontok nem kerülnek megnevezésre.</p> <p>Az „Egyebek” napirendi pont alatt Schäfer Úr beszámol a tanulók szakmai tanulmányútjáról.</p> <p>A meghívóban kiküldött és az alábbiakban részletezett napirendet a fenti kiegészítéssel a Kuratórium egyhangúlag elfogadja:</p> <p>1. Megjelentek köszöntése, a meghívók szabályszerűségének és a</p>	



TOP	Problémafelvetés → megoldási javaslat → határozat	Felelős/határi.
	<p>határozatképesség megállapítása</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. A végleges napirend elfogadása 3. 2011 április 16-án tartott MNE kuratóriumi ülés jegyzőkönyvének tudomásulvétele 4. Tájékoztatás a hallgatói ösztöndíj pályázatról 5. Az MNE alapító okirat módosításának aktuális stádiuma 6. Egyebek, a következő ülés időpontjának meghatározása. 	
<p>3.</p>	<p>2011 április 16-án tartott MNE kuratóriumi ülés jegyzőkönyvének tudomásulvétele</p> <p>A 2011.04.16-i MNE kuratóriumi ülés jegyzőkönyvét a résztvevők változtatás nélkül, egyetértően tudomásul veszik.</p>	
<p>4.</p>	<p>Tájékoztatás a hallgatói ösztöndíj pályázatról</p> <p>4.1 A Pécsi Tudományegyetem ösztöndíjaisai</p> <p>Schäfer Úr tájékoztatta a résztvevőket, hogy 2011-ben a Pécsi Tudományegyetem hallgatói közül hat személy részesül ösztöndíjban. Négy hallgató októberben és további kettő novemberben fog az Agaplesion Frankfurti Diakonia Klinikáknál négy hetes szakmai gyakorlatot tölteni. A hallgatók kiutazásuk előtt banki átutaláson keresztül kapják meg a 200 € költőpénzt.</p> <p>4.2 Ösztöndíj határon túli magyar fiatalok Ápolás és betegellátás (BSc.) Alapszak Ápoló szakirányú felsőoktatási tanulmányainak támogatására</p> <p>A meghirdetett ösztöndíj pályázatra egy pályázó jelentkezett: Dezsőova Alexandra.</p> <p>Dezsőova Alexandra felvételizett a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Ápolás és Betegellátás alapszak ápoló szakirányú képzésére, de sajnos nem megfelelő szlovákiai érettségi bizonyítványa miatt nem nyert felvételt az Ápolás és Betegellátás (BSc.) alapszakra. Az Egészségtudományi Kar javasolta, hogy jelentkezzen egy másik szakra és egy fél év után kérje az áthelyezését az Ápolás és Betegellátás (BSc.) alapszakra, de ő nem akart ezzel a lehetőséggel élni.</p> <p>Az ösztöndíj erdélyi újságba (Népújság) tett hirdetése, valamint a Facebookon és a PTE honlapján való publikálás továbbra is eredménytelen maradt. Ennek több oka is lehet, pl. Pécs földrajzi fekvése: túl nagy a távolság Szlovákiától és Romániától, valamint, hogy ezekben az országokban szintén van magyar nyelvű ápolóképzés.</p> <p>Dr. Hardicsay Úr javasolja az Alapítvány támogató tevékenységének kiterjesztését a magyarországi német nemzetiségű fiatalokra, mert szociális helyzetük miatt, sokan szorulnak közülük is támogatásra. Ha az érettségizett fiatalok körében meghirdetnék az ösztöndíjat, talán többen választanák az ápolói szakmát.</p> <p>Bordi Katalin javasolja az ösztöndíj meghirdetését az összes EU-ból származó és az Egészségtudományi Kar Ápolás és betegellátás alapszakán tanuló diákok között nemzetiségi hovatartozásuktól függetlenül. Amennyiben a magyar nemzetiségű és kisebbségben élő diákok támogatása továbbra is cél, javasolt ezt a hazájukban tenni. Ebben az esetben fel kell venni a kapcsolatot az ápoló képző</p>	



TOP	Problémafelvetés → megoldási javaslat → határozat	Felelős/határi.
	<p>iskolákkal és a támogató tevékenységet kiterjeszteni az ott tanuló diákokra.</p> <p>Schäfer Úr a következő javaslatot teszi az Alapítvány aktivitásának kiterjesztésére: az Alapítvány támogasson a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Ápolás és Betegellátás alapszakán egy német nyelvkurzust mindazoknak a hallgatóknak, akik németül szeretnének tanulni.</p> <p><u>Döntés:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A Kuratórium felkéri Bordi Katalint és Ágoston Istvánt, hogy dolgozzanak ki egy konceptet az ösztöndíj kiterjesztésére. 2. A kuratóriumi tagok megszavazzák a német nyelvtanfolyam támogatását és felkéri Dr. Betlehem Józsefet dékán Úrat tegyen az Alapítványnak egy konkrét ajánlatot. 	<p>Bordi Katalin Ágoston István Betlehem József</p>
<p>5.</p>	<p>Az MNE Alapító Okirat módosítása</p> <p>Az Alapító Okirat módosítására irányuló alapítói javaslatot Bordi Katalin átküldi dr. Hardicsay Úrnak a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő okirat-szerkesztés céljából.</p> <p>Schäfer Úrnak megváltozott a lakcíme, amely szintén módosítást igényel.</p>	
<p>6.</p>	<p>Egyebek, a következő ülés időpontjának meghatározása</p> <p>Az AGAPLESION ápoló szakos tanulóinak szakmai tanulmányútja</p> <p>Az „Egyebek” napirendi pont alatt Schäfer Úr beszámol a tanulók szakmai tanulmányútajáról.</p> <p>A tanulmányút 2011. szeptember 18. és 24. között zajlott le.</p> <p>A program összeállítása során előtérbe kerültek a tanulmányút céljai, mint a határon átnyúló szakmai tapasztalatcsere, a magyar kultúra és a magyar egészségügyi rendszer megismerése.</p> <p>A tanulmányútról nagyon sok pozitív visszajelzés érkezett. Schäfer Úr köszönetét fejezi ki a szervezőknél, Máté Orsolyánál (az Egészségtudományi Kar részéről), valamint Bordi Katalinnál és Varga Katalinnál (az AGAPLESION részéről).</p> <p>A Kuratórium és a Felügyelő Bizottság következő ülése 2012. március 26-án 9:00 órakor a Majna menti Frankfurtban lesz megtartva.</p> <p>Egyéb javaslat, vélemény, észrevétel hiányában megköszöni Jürgen Schäfer kuratóriumi elnök a jelenlévők részvételét és berekeszti a Kuratórium ülését.</p>	

Frankfurt am Main, 2011.10.03.


Jürgen Schäfer
 Kuratórium elnök


Dr. Ágoston István
 Kurátor


Bordi Katalin
 jegyzőkönyvvezető